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BIENVENIDA  

 

 

 

 

 

 

OCTAVA  SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN. 

MEZZANINE II, PALACIO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, JALISCO. 

27 VEINTISIETE DE MAYO DE 2025 DOS MIL VEINTICINCO. 

 

 

 

 

1. APERTURA DE LA SESIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL 

Presidente Juan Alberto Salinas:  



Página 2 de 4 
 

Vamos dándole inicio. 

Para darle tiempo al tiempo. 

Muy buenos días a todas y a todos los presentes. Les agradezco acudir a la 

convocatoria que se circuló de manera oportuna.  

Antes de dar inicio a esta sesión, le solicito al señor secretario técnico de 

lectura de las personas integrantes para verificar si tenemos quórum legal 

para sesionar.  

Secretario Técnico: 

Como lo indica presidente 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez. Presente.  

Regidora Salvador Alcázar Mendívil. Presente. 

He le informo regidor presidente le informo que la regidora Leticia Fabiola 

Juan Ramírez y el regidor José de Jesús Becerra Santiago presentaron un 

justificante para la presente sesión.  

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Todas están presentes tres de cinco regidorías integrantes de esta comisión. 

Se declara que hay quórum legal para sesionar siendo las 13 horas con 36 

minutos del 27 de mayo de 2025. 

Toda vez que se dio cuenta de la solicitud de justificación de inasistencia de 

las regidurías antes señalada les pregunto si en votación económica es de 

aprobarse como trámite la aprobación de su inasistencia, que se justifique. 

Aprobada la justificación de inasistencia.  

Con lo cual declaró que hay Quórum Legal para Sesionar   

2. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

 

En deshago del siguiente punto de la orden del día, someto su consideración 

la distancia de lectura del proyecto de orden del día tal vez que pueda ser 

circulado de manera oportuna, si es de aprobarse la dispensa, favor de 



Página 3 de 4 
 

manifestarlo en votación económica. Aprobada la dispensa de lectura.  

Votación).    

/Aprobada la dispensa de lectura/   

Ahora les pregunto respecto al contenido si tienen alguna observación al 

mismo. En las observaciones de solicitud en votación económica si es de 

aprobarse. Aprobado en votación económica. (Votación).    

/Aprobado el proyecto del orden del día/.  

3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA LA ACTA DE LA  SEXTA SESIÓN 

ORDINARIA DE FECHA 29 DE ABRIL  DEL 2025. 

 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

En desahogo en el tercer punto del orden del día está su consideración la 

aprobación del acta de la séptima sesión ordinaria de esta comisión, para tal 

efecto les pregunto a las y los integrantes si es de dispensarse la lectura 

toda vez que se circuló de manera oportuna. Aprobada la dispensa de la 

lectura. 

(Votación).   

/Dispensada su lectura./ 

Esta es su consideración el contenido de la misma, preguntando si tiene 

alguna observación y de no ser así en votación económica manifestar si es 

de aprobarse.  

(Votación).  

/Aprobada el acta/ 

4. ASUNTOS VARIOS 

 

PRESIDENTE JUAN ALBERTO: Eh, conforme al siguiente punto del orden del 

día, correspondiente a asuntos varios, les consulto si alguna regiduria tuviera 

algún asunto que desahogar. 
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Paso al quinto y último punto del orden del día aprobado.- 

 

5. CLAUSURA. 

No habiendo asuntos que desahogar, nos vamos al siguiente punto del 

orden del día correspondiente a la clausura de la sesión y siendo las 13:38 

minutos del 27 de mayo de 2025, se da por concluida la octava sesión 

ordinaria. 

Chirrin, chinchin, mil, mil gracias. 

    

 


